



江淮瑞风 S7 高速应急安全路演郑州站活动成功举行

□记者 戚团结

本报讯 7月21日下午，“爆胎不失控”，瑞风S7高速应急安全路演郑州站活动在荥阳越无止境汽车公园隆重举行。此次活动邀请了众多新闻媒体记者和数百位热心观众共同见证江淮瑞风S7超级版的“安+”系统——超级安全，大众共享。

据了解，瑞风S7超级版是江淮汽车瑞风S7的升级版，售价10.98万元至12.98万元。作为国内安全技术品牌的首创者，江淮汽车将“安+”最新一代汽车安全系统应用在瑞风S7之上，以超越同级的应急安全、智能安全和结构安全为用户建立起超级安全价值。这其中尤为值得关注的是，江淮汽车在积极倡议基础安全装置在行业内的普及引用的同时，更率先实现了TESS爆胎应急安全系统在瑞风S7上的量产搭载。超级安全之外，瑞风S7互联、空间和动力优势同样堪称超级，从而以四大超级优势被业内誉为“12万元SUV安全王”。

瑞风S7超级版搭载“安+”最新一代汽车安全系统，从应急安全、智能安全和结构安全上全方位保障用户安全价值。应急安全方面，瑞风S7超级版搭载了TESS爆胎应急装置，该装置是继安全带、ABS、安全气囊后第四代汽车被动安全保护装置，能保证车辆在轮胎严重甚至完全失压后仍可安全、可控地行驶一段距离，保障用户在高速行驶发

生险情时的安全性。TPMS的搭载使胎压情况实时可查，也降低了爆胎的风险。瑞风S7超级版还采用高效盘式制动系统，制动距离在行业内处于优秀水平。

在路演过程中，现场观众欢呼不止，踊跃报名随车体验。河南世纪阳光集团总经理孙晓波随第一台车体验。经过紧张刺激的爆胎路演，孙晓波分享了随车体验：“因为提前了解了瑞风S7超级版，所以我没有一点儿担心，但是在爆胎的一瞬间，还是不由自主地感觉到了紧张。爆胎之后车辆平稳地进行了绕桩和急刹车，瑞风S7超级版真的超级安全！”随后，江淮乘用车营销公司河南商务中心区域经理汤静平和河南电视台《车闻天下》制片人巩慧也试驾了路演车辆，观众惊叹：“巩慧老师的车都要飞起来了，能爆胎之后平稳地停，瑞风S7超级版简直太棒了！”

瑞风S7超级版在智能安全方面同样可圈可点，其搭载AEB自动紧急刹车系统，可以在检测到碰撞发生前2.6秒内进行碰撞预警，1.6秒开始部分制动，0.6秒进行制动收紧安全带。如果驾驶员反应正确，则后续的紧急制动取消，AEB系统的搭载可帮助减少27%的事故发生。同时，还搭载LDWS车道偏离预警系统，实现实线、虚线、点状线、路沿等不同车道的识别和报警，在车道出现偏离的时候及时向驾驶员预警，将交通事故发生的可能扼杀在萌芽期。此外，瑞风S7超级

版的全功能车身电子稳定控制集成包括ABS刹车防抱死系统、EBD电子制动力分配系统、HBA紧急制动辅助系统等14项车身稳定辅助功能，提供包

括急刹车、转向过度及转向不足、车轮打滑、坡起后溜等各类型失控情况下的辅助控制，能始终保持车身在可控及正常行驶的状态。

博瑞GE大型品鉴会圆满落幕



7月22日下午，博瑞GE大型品鉴会盛夏酷暑冰爽开启活动在周口鹏峰4S店举行，来自周口区域的新老客户及新闻媒体记者共同参加了活动。由于现场激情放“价”，好礼多多，气氛非常火爆，不少车友现场订购了心仪的爱车。图为活动现场。

记者 杨运栋 戚团结 摄



ROEWE 荣威
品位科技·知你知行

周口南环新亿缘荣威4S店

荣威互联网汽车 创行者

全球最大规模OTA在线升级 邀你共享互联网汽车2.0时代



2年0利率

基于AliOS的斑马智行 2.0 40万互联网车主 8款荣威车型 14个互联网汽车智能系统亮点

销售:0394-8526666
售后:0394-8526669

地址:周口南环太昊路与周商路交叉口
南300米路西

广告